

扫码
更多精彩
本报报道

牢记“守护好一江碧水”殷殷嘱托

许达哲在岳阳调研时强调，努力在长江经济带高质量发展上作出示范

本报4月25日讯 今天，省委书记、省人大常委会主任许达哲来到岳阳，就贯彻落实习近平总书记2018年考察岳阳重要指示精神开展“回头看”，调研生态建设、防洪备汛、产业发展等工作。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，努力在长江经济带高质量发展中作出示范，在打造内陆地区改革开放高地上勇于担当，建成名副其实的省域副中心城市，为实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南作出岳阳贡献。

省领导谢建辉、张剑飞参加调研。

华龙砂石码头： 恢复郁郁青青的美景

在湖南中创空天新材料股份有限公司，许达哲与中南大学钟掘院士等技术人员亲切交流，了解研发生产情况，寄语企业坚持科技自立自强和绿色发展，积极推动科研成果走出校园、融入市场、见到效益，更好地服务国家战略需要。

来到城陵矶（七里山）水文站，许达哲详细了解各项水文指标，听取气象和汛情预测情况。他指出，要积极主动做好防汛备汛工作，以万全准备防范万一发生；要找准防灾减灾的短板，一年一个台阶，扎实筑牢水安全屏障。

随后，许达哲乘船考察了洞

庭湖锚地岸电环保示范项目。该项目通过电缆供电，替代了浮吊过驳作业船只及接驳船只使用的燃油发电，每年可节油273.7万升、减排二氧化碳6610吨。许达哲强调，要聚焦“30·60目标”，不断提高能源使用效率，持续推进用能清洁化，努力实现经济效益和社会效益双赢。

经海事码头上岸，许达哲乘车前往华龙码头。这个曾经沙砾成堆、尘土飞扬的砂石码头经过整治和生态修复，恢复了岸芷汀兰、郁郁青青的美景。走进林阁老巡护监测点，许达哲了解了东洞庭湖区功能规划、湿地修复、野生动物栖息等方面情况，要求继续做实、做细湿地保护修复工作，努力让更多人领略、共享生态之美。许达哲还考察了洞庭湖博物馆、湖南科伦制药有限公司等地。

以中央环保督察为推动 抓好洞庭湖治理规划落实

调研座谈会上，许达哲听取了岳阳相关情况汇报，充分肯定了该市各项工作成效。他强调，要牢记“守护好一江碧水”殷殷嘱托，在推动长江经济带发展中彰显新担当。以更高站位、更严标准、更大作为抓整改、抓治理、抓保护、抓建设，以中央环保督察为推动，认真贯彻落实《长江保护法》和即将出

台的《洞庭湖保护条例》，统筹推进长江岸线治污治岸治渔，抓好洞庭湖治理规划落实，把长江经济带绿色发展示范区这篇文章做好，真正让“最美长江岸线”、“大美洞庭”一步步成为现实。要突出重点、发挥优势，在服务实施“三高四新”战略中彰显岳阳担当。把省域副中心城市做实，在稳总量、扩增量、提质量上发力；把实体经济做强，坚定不移抓产业、兴项目、强实体、拓财源，推动产业结构优化，抓好产业园区建设，不断做强企业、培育小巨人；把扩大开放文章做足，提高通关、物流效率，加强港口型国家物流枢纽建设，像爱护眼睛一样抓好营商环境；把乡村振兴文章做好，以特色小镇为抓手，因地制宜推动文旅融合、农旅融合、产旅融合。要坚持以人民为中心，不断顺应和满足人民群众对美好生活的向往，开展好“我为群众办实事”，高度重视“学位、床位、厕位、车位”等微建设、微服务，高度关注职业教育发展、渔民上岸后生计等问题。要统筹抓好发展与安全，坚决确保政治安全、经济安全、粮食安全、防汛安全、金融安全、生产安全等，坚决守住高质量发展的底线红线。要以开展党史学习教育和换届为契机，进一步加强领导班子和干部队伍建设，把任弼时、何长工等老一辈革命家的精神弘扬好，推进全面从严治党向纵深发展。

■湖南日报·新湖南客户端记者
冒蕞 刘笑雪

图片·新闻



诵读经典 传承基因

4月25日上午，长沙音乐厅，来自长沙市的党员代表诵读红色经典《伟人的情怀》。当天，长株潭三市机关工委联合举办机关党建一体化发展启动仪式暨长株潭三市机关“百年华诞·红色经典诵读”活动，300名长株潭地区党员代表参加。

湖南日报·新湖南客户端记者田超 张颐佳 摄影报道

举全省之力办好 第二届中非经贸博览会 组委会工作会议在京召开 王文涛毛伟明出席

本报4月25日讯 今天上午，第二届中国-非洲经贸博览会组委会工作会议在北京召开。商务部部长王文涛，省委副书记、省长毛伟明出席会议并讲话。

会议由商务部副部长钱克明主持，副省长何报翔、省政府秘书长王群参加。

王文涛代表组委会和商务部，对湖南省委、省政府的辛勤工作和组委会各成员单位的关心支持表示感谢。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，把思想和行动统一到习近平总书记对中非经贸博览会的定位和要求上来，深刻认识办好博览会是新发展阶段推动深化中非合作的重要举措，将为服务构建新发展格局、推动高水平对外开放提供又一重要载体，对“十四五”期间中非经贸合作开好局、起好步，服务国家对外工作大局，也将发挥重要而积极的作用。要进一步提升办展办会水平，扎实推进重要活动筹备、提升经贸合作平台功能、切实支持地方对非经贸合作，努力把博览会办出特色、办出成效、办出品牌。组委会各成员单位要树立“一盘棋”思想，压实安全责任，以钉钉子精神推动各项筹备工作按期保质完成，严格遵守中央八项规定及其实施细则精神，做到节俭、廉洁办会，为推进中非全面战略合作伙伴关系，构建更加紧密的中非命运共同体作出积极贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

毛伟明代表省委、省政府感谢国家有关部委办局、央企和商协会对第一届中非经贸博览会的大力支持。他说，2019年，湖南成功举办第一届中非经贸博览会，各方共签署合作协议81个，涉及金额201.2亿美元，目前24个省外项目和22个省内项目推进顺利，项目合作卓有成效、合作机制走深走实、示范带动效应显现。湖南将深入贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述，举全省之力办好第二届中非经贸博览会，为新时期实行高水平对外开放贡献力量。要全力服务国家开放战略。充分发挥中非经贸博览会的平台纽带作用和线上优势，讲好中国故事，服务高质量共建“一带一路”，服务畅通国内国际双循环。要认真筹备好第二届中非经贸博览会。精心谋划招商招展、创新线上线下融合、提升服务保障水平，坚决完成中央交付的重大政治任务。要齐心协力推动各项工作落地落实。按照实施方案，迅速启动、压茬推进，营造浓厚氛围，强化协调联动，将第二届中非经贸博览会办成承前启后、务实创新、成果丰硕的经贸盛会。

会议审议了第二届博览会实施方案、组委会秘书处工作规程等文件。会上，商务部西亚非洲司、省商务厅、长沙市政府汇报博览会筹备工作进展情况，外交部、财政部、国家卫生健康委、海关总署等部分组委会成员单位代表先后发言。

■湖南日报·新湖南客户端记者 孙敏坚

首次提级管辖一审知识产权案件 省高院发布2020年知识产权司法保护白皮书

典型案例

网络游戏大量元素雷同，腾讯状告多家公司

《地下城与勇士》是不少网友喜欢的一款游戏。权利人腾讯公司发现，有一款名为《阿拉德之怒》的游戏，在图标、技能描述、音乐、怪物形象、NPC形象等大量游戏元素上与《地下城与勇士》游戏完全相同或高度相似，并刻意模仿《地下城与勇士》的游戏体系和游戏规则，还通过使用相似的游戏简称和虚假宣传虚构两款游戏的关联关系。腾讯公司以侵害著作权及不正当竞争为由，把共同运营《阿拉德之怒》的四家公司起诉到法院。

【审判结果】省高院认为，在原著作权法未将“网络游戏”纳入作品类型进行保护的情况下，根据权利人的请求，人民法院依据著作权法保护单个的游戏元素，同时依据反不正当竞争法对恶意模仿、刻意抄袭游戏结构体系及游戏元素匹配关系的

具体规则的行为进行规制，以反不正当竞争法对游戏整体进行保护，是在原著作权法与新业态发展出现脱节的情况下合理的合理选择，并不违背著作权法的立法目的。长沙市中级人民法院一审判决四被告停止侵权，赔偿腾讯5000万元。省高院二审将赔偿金额调整为3000万元，其他判项予以维持。

【典型意义】本案涉及相同题材的手游抄袭他人在先知名端游的知识产权侵权问题。角色扮演类网络游戏中，游戏元素中的美术作品、文字作品、音乐作品具有独创性，应受著作权法保护，游戏权利人可以针对此类作品单独行使著作权。本案对网络游戏保护路径的选择、游戏侵权比对的方法、涉网络游戏不正当竞争行为的判断、反不正当竞争法一般条款的适用条件等问题进行了详细阐述，维护了网络游戏等新兴产业的市场竞争秩序。

■记者 虢灿 通讯员 李果